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De: Comissão Permanente de Licitação [cpl_eap@camarasuzano.sp.gov.br]
Enviado em: terça-feira, 4 de setembro de 2018 16:37
Para: 'Adhemar Barricelli Jr'
Assunto: RES: DÚVIDAS PREGÃO PRESENCIAL 12-18 - CAMARA SUZANO

Boa tarde, Sr Adhemar 

Em resposta aos  questionamentos: 

Item 1 - a agenda deverá ter marcador? 
Resposta: As especificações constantes do Edital são mínimas. Portanto, qualquer característica 
superior ficará a critério da licitante.  

item 3 - a borracha deverá ou não ter cinta plástica? 

Resposta: As especificações constantes do Edital são mínimas. Portanto, qualquer característica 
superior ficará a critério da licitante.  

item 4 - o caderno deverá seguir a NBR? Em especial no que tange à gramatura das paginas? 

Resposta: A gramatura é aquela constante na descrição do item. 

item 25 - será aceito papel com corte guilhotinado ou somente corte rotativo? 

Resposta: A especificação aventada é indiferente.  

itens 28 e 29 - deverá existir reforço metálico nas bordas inferiores? 

Resposta: As especificações constantes do Edital são mínimas. Portanto, qualquer característica 
superior ficará a critério da licitante.  

item 31 - no mercado não há mais pastas 0,20mm. Hoje é encontrado pastas 0,15mm e 0,18mm, 
qual podemos ofertar? 

Resposta: Cumpre esclarecer que as especificações constantes no edital foram exigidas com 
base em cotações internas. No entanto, se na ocasião da sessão de julgamento não acudir 
interessado, ou seja, caso nenhuma licitante tenha cotado o item, este será declarado 
prejudicado/fracassado.  

item 32 - a pasta deverá ser plastificada? 

Resposta: Não. Conforme descrição do Edital.  

item 33 - o item é mesmo de acrílico ou é de poliestireno (tipo acrílico)? 

Resposta: Acrílico (a descrição do edital é suficiente).  

item 34 - o item é mesmo de acrílico ou é de poliestireno (tipo acrílico)? 

Resposta: Acrílico (a descrição do edital é suficiente).  
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item 35 - o item é mesmo de acrílico ou é de poliestireno (tipo acrílico)?Qual a espessura 
mínima? é embalado individualmente? 

Resposta: Acrílico, conforme Edital. A exigência de “embalagem” não consta no Edital.  

 
Atenciosamente 
 
Comissão Permanente de Licitação 
 
 
De: Adhemar Barricelli Jr [mailto:adhemarpanda@hotmail.com]  
Enviada em: segunda-feira, 3 de setembro de 2018 17:00 
Para: cpl_eap@camarasuzano.sp.gov.br 
Assunto: DÚVIDAS PREGÃO PRESENCIAL 12-18 - CAMARA SUZANO 
 
 
LARBAK SOLUÇÕES EMPRESARIAIS, CNPJ 09.510.784/000-172, interessada em participar do 
Pregão nº 12/2018 da Camara de Suzano, após analise do edital, vem tempestivamente 
questionar e requerer o que segue: 
 
 
Item 1 - a agenda deverá ter marcador? 
item 3 - a borracha deverá ou não ter cinta plastica? 
item 4 - o caderno deverá seguir a NBR? Em especial no que tange à gramatura das paginas? 
item 25 - será aceito papel com corte guilhotinado ou somente corte rotativo? 
itens 28 e 29 - deverá existir reforço metálico nas bordas inferiores? 
item 31 - no mercado não há mais pastas 0,20mm. Hoje é encontrado pastas 0,15mm e 0,18mm, 
qual podemos ofertar? 
item 32 - a pasta deverá ser plastificada? 
item 33 - o item é mesmo de acrílico ou é de poliestireno (tipo acrilico)? 
item 34 - o item é mesmo de acrílico ou é de poliestireno (tipo acrilico)? 
item 35 - o item é mesmo de acrílico ou é de poliestireno (tipo acrilico)?Qual a espessura minima? 
é embalado individualmente? 
 
Face às dúvidas acima descritas, requeremos a suspensão do certame para a devida descrição e 
adequação dos itens, bem como a verificação correta dos quantitativos, em respeito ao erário e 
trazendo transparência e lisura ao processo licitatório. 
Sendo só para o momento, agradecemos e aguardamos. 
 
att 
 
Adhemar Barricelli Jr 
OAB/SP 206865 
ADVOGADO - Contratos e Licitações Públicas 
TEL CEL.: 11 - 99432-3701 e 11- 2068-1940 
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